

八闽彩风

抓实行风专项治理

福建体彩下好高质量发展先手棋

本报记者 王世让

今年,国家体育总局以“明责任、强担当、严作风”,在体育总局系统深入开展思想道德和作风建设专项治理工作。全国体彩系统聚焦购彩者反映多、社会关注度高的问题,开展了行风专项治理工作。

为落实国家体育总局体彩中心体彩系统行风专项治理的要求,福建省体彩中心多措并举,通过动员会、教育培训、主题活动等方式,将行风专项治理落到实处,以作风建设为抓手,营造风清气正的良好环境,下好体彩事业高质量发展的“先手棋”。

动员部署 提高思想站位

9月20日,福建省体彩中心结合工作实际,在全省体彩系统行风专项治理工作动员部署会上,围绕总体要求、治理范围、治理内容、重点任务、实施步骤、工作要求等6个方面全面部署了福建省体彩系统行风专项治理工作。

会后,福建省体彩中心各个科室和分中心也在第一时间行动起来,通过组织党员和员工认真学习相关文件精神,充分认识行风专项治理工作的重要性和紧迫性,增强参与治理工作的积极性和主动性,并对工作任务进行了层层分解,确定了责任人和时间

节点。

同时,各个部门开展自查自纠工作,深入查找存在的问题,发现问题及时整改,确保部门工作符合规范、符合要求,并建立健全行风专项治理工作的长效机制,确保治理工作成果得到巩固和深化。

教育培训 推进依法治彩

扬清风正气,树行业新风。10月13日,福建省体彩中心组织党员领导干部赴福建省党风廉政警示教育馆开展现场警示教育,并举行了加强作风建设专题辅导讲座。

福建省体彩为全面提升基层从业人员的守法经营、责任彩票意识,在10月20日举办了福建省体彩系统行风专项治理普法教育培训,来自全省的体彩专管员参加了本次专项培训。

此外,福建省体彩中心还针对现有制度进行了全面梳理,通过新订、修订和完善,形成包括《体育彩票基层管理和服管理度一本通》在内的相关制度,明确管理和服职责,压实管理和服责任,强化红线底线意识,切实维护法律纪律的刚性、严肃性。

专项活动 提升综合素质

为营造风清气正的体彩行风,在不断提升体彩从业者的守法经营意



漳州体彩工作人员对实体店进行日常巡查。福建体彩供图

识、公益责任意识的同时,福建省体彩中心还结合具体情况,将行风建设工作落实到各环节中。

今年以来,福建省体彩在全省实体店张贴了“十不得”“十禁止”海报,为实体店的日常经营行为确立了准绳。

9月以来,福建省体彩又在95086客服热线、福建体彩网、福建体彩微信公众号等渠道设立“行风问题线索征集专栏”,并在全省实体店张贴《行风问题线索征集公告》海报,建立畅通的投诉、举报渠道,广泛征集行风问题线索,倾听购彩者心声。

福建省体彩今年将继续开展2023年优秀共产党员实体店和最美实体店评

选活动,进一步发挥优秀共产党员实体店和最美实体店的先锋模范作用。此外,还会择优选择部分销售员,开展“我是公益宣传员”活动,围绕体彩公信公益责任理念宣传体彩文化,通过一言一行传递体彩公益价值,传递行业自豪感,改善购彩体验。

行风建设永远在路上,行风专项治理工作必须常抓不懈。福建省体彩中心相关负责人表示,未来将坚定不移地践行责任彩票理念,持续加强行风建设,不断提升对实体店的规范化经营管理和合规销售监管,积极传播体彩公益、责任正能量,为推动体彩事业的高质量发展作出更大的贡献。

赣鄱彩风

向好人致敬 为文明喝彩 “江西好人故事会”走进乐平

本报记者 王世让

近日,由江西省文明办与江西电视台共同主办,江西省体彩中心联合协办的“江西好人故事会”走进乐平市,走进乐平市汩阳街道新时代文明实践所。

在好人故事会现场,活动参与者倾听了乐善好施报桑梓、克勤克俭扬善心的“中国好人”方清华,志愿先锋“江西好人”郎柳玉,尊老敬老爱老的“瓷都好人”吴小燕等3位好人的感人故事。好人的故事并非简单的语言渲染,他们在新时代用自己的实际行动谱写“当代雷锋故事”,受到现场观众的热情赞誉。

江西体彩在活动现场向3位好人发放了爱心帮扶奖励金,通过帮扶困难好人,让更多人了解、关注、帮助好人,倡导“好人有好报”的价值取向,诠释了体育彩票作为国家公益彩票的使命和担当。

体彩工作人员在现场摆放了展示体彩公益公信以及责任举措的宣传板,2022年江西体彩社会责任报告以及体彩游戏规则小折页等宣传品,不时有观众驻足观看,并现场体验体彩顶呱刮即开票带来的乐趣。琳琅满目的宣传品以及主持人不时对体育彩票公益性的介绍,也让现场观众进一步了解了体育彩票的公益属性和责任担当。

浙江彩风

衢州特殊教育学校迎来“快乐操场”

本报记者 王辉

近日,浙江衢州体彩“公益体彩 快乐操场”活动来到衢州市特殊教育学校,为该校举办的第23届秋季运动会送去体育器材、水杯、背包等运动会奖品。

开幕式上,学生们精彩纷呈的表演,赢得了阵阵掌声。学校相关负责人表示,这次能收到衢州体彩

的捐赠是一件非常暖心的事,学生们得到了更多来自社会的关爱,以后会更多参与体育锻炼,享受运动带来的快乐与健康。

衢州体彩工作人员介绍,将“公益体彩 快乐操场”衢州站活动放在特殊教育学校举行,是体育彩票践行社会责任的具体体现,更是衢州体彩关爱青少年,助力青少年健康成长的体现。

体彩驿站

山西体彩举办法治教育培训

本报记者 赵萌

近日,山西省体彩中心为扎实推进全省体彩系统行风专项治理工作,特邀专业律师以“提高法治彩思想意识,推进行风建设专项治理”为主题开展法治教育培训,省市中心全体工作人员参训。

此次培训让山西全省体彩工作人员对国家体育总局体彩中心在全国体彩系统开展行风专项治理和山西清廉体彩建设的要求有了更加全面的理解和把握。全省体彩工作者要在守法、用法中真正落实好“建设负责任、可信赖、高质量

发展的国家公益彩票”的目标,坚持国家公益彩票的定位,持续净化体彩队伍,大力弘扬体彩精神,以实实在在的工作作风服务体彩代售者和广大购彩者。

下一步,山西体彩将把加强行风建设工作与业务工作统一部署、统一实施、统一监督检查,确保传达学习到、思想认识到、贯彻落实到。聚焦体彩行风问题,开展专项集中治理,进一步提升体彩从业者的宗旨意识、法纪意识、社会责任意识和服能力,为山西体彩事业高质量发展营造风清气正的良好环境。

粤彩风云

广东四地市级“棋王”出炉

本报记者 黄心豪

“好运‘弈棋’来”2023年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛广东各市决赛激战正酣,其中深圳、佛山、茂名、潮州四地的市级“棋王”已经出炉。

在深圳赛区,全市50家实体店作为海选赛承办点,专门设置了象棋活动区并向到店的购彩者和附近群众宣传推荐,共吸引近550人参加。经过多轮比拼,宝安区棋手杨涛最终摘得“深圳棋王”桂冠,龙岗区的骆珉和另一位来自宝安区的棋手郑明楷分获亚军和季军。杨涛表示,自己是体彩的忠实

粉丝,经常去实体店跟老朋友聊天、购彩。他也很喜欢象棋,今年已经是他第三年参加棋王争霸赛了,前两届成绩也不错,今年更是夺得冠军,非常开心。“体彩是公益事业,我也会一直支持下去的。”在佛山赛区,黄文俊蝉联了“佛山棋王”,这是他连续三届获得此称号,他还是2022年民间棋王争霸赛广东棋王。在茂名和潮州赛区,邵水生和黄汉展分别获得冠军。

据悉,深圳、佛山、茂名、潮州四个地市的前三名棋手,还将代表当地参加广东赛区省决赛,争夺“广东棋王”。他们都表示,特别感谢体彩给了他们以棋会友的机会。



棋王争霸赛深圳赛区决赛现场。广东体彩供图

**开奖公告**

■7星彩第23125期  
本期销售:17225846元  
开奖号码:  
0 8 5 6 7 1 + 9

■排列3第23290期  
本期销售:48604128元  
开奖号码:1 5 4

■排列5第23290期  
本期销售:20228802元  
开奖号码:1 5 4 7 2

10月31日

公益体彩 官方微博 公益体彩 官方微信

公益体彩 官方微博 公益体彩 官方微信

本版新闻热线:  
010—67110066 转 563  
电子信箱:  
tycp2001@263.net



天津河西区国防动员办公室工作人员走进体彩实体店,向购彩者普及国防知识。天津体彩供图

津彩之窗

打造“津彩益+”主题实体店 天津体彩融合聚力拓展服务外延

本报记者 丰佳佳

今年,天津体彩响应国家体育总局体彩中心关于组织开展“体彩+”实体店建设工作的要求,打造了“体彩+”品牌“津彩益+”。“津彩益+”主题实体店充分发挥实体店公益宣传阵地的作用,跨界融合,将社会多方力量汇聚起来,服务群众、服务社会。

实体店代售者刘家龙在前不久举办的“津彩益+”品牌揭幕仪式上被授予“公益宣传员”称号,他说,燃气安全关系着老百姓生命财产安全,对于每个人都至关重要。“我在店里布置了燃气安全宣传展示墙,在大家购彩之余,我会和他们讲讲燃气安全知识。作为公益宣传员,我一定会把体彩公益和燃气安全知识都宣传到位。”刘家龙说。

防患未然 普及燃气使用知识

天津体彩“津彩益+”实体店建设项目首批建立的19家实体店,根据承担的功能划分为多个主题,与当地燃气公司建立的燃气安全知识主题店就是其中之一。10月27日,燃气公司的工作人员来到位于津南区咸水沽南华路新兴东里的实体店,开展燃气安全知识宣讲,为群众讲解了“燃气泄漏应急处理5步法”等安全常识,并演示了防泄漏阀门的使用方法,助力提升群众的安全意识。

营造氛围 增强群众国防意识

走进河西区黑牛城道新纪元装饰城外的实体店,人们不仅能够体验各种体彩游戏,还能学习到很多国防动员科普知识。

10月26日,天津河西区人民政府国防动员办公室工作人员走进这家实体店,向购彩者讲解了有关人民防空、人防工程知识,向大家普及国防动员涵盖的主要内容。

在仔细观看店里的国防知识展板后,不少购彩

者表示,能在购彩之余充实一下自己,这种创意非常好。该店店长则表示,“津彩益+”品牌的进驻,丰富了店面的宣传内容,通过普及国防动员知识,吸引了很多购彩者前来打卡,有效带动了店面人气提升。

倡导环保 鼓励减塑低碳生活

位于河西区吴家窑大街君禧华庭底商的实体店是一家生态环境保护主题店。10月26日,体彩工作人员、天津市生态环境局青环团队工作人员和100余名热心群众走进实体店,共同开展了低碳宣传活动。

活动中,工作人员向大家生动形象地讲解了日常生活中节水节电、光盘行动、垃圾分类等低碳行动。天津体彩工作人员向现场群众赠送环保购物袋,鼓励大家减塑低碳生活。

“我在社群里看到通知,就带着老伴一起来参加活动,我们购彩十几年了,第一次看到这种形式新颖的体彩店,我觉得体彩结合环保打造主题店特别好,能让更多人了解环保知识,参与环保行动。”市民杨国峰说。

代售者李健梅介绍,自从“津彩益+”在店里落地以后,很多进店的购彩者都会在主题墙前驻足了解环保知识。“我的店今年才开业,还处于起步阶段,结合了环保主题后,进店的人明显多了起来,环保已经成为我与购彩者交流的一项重要内容。”李健梅说。